

## Пьяные птицы атаковали машины и дома американцев

Жители США написали десятки заявлений в полицию на странное поведение местных птиц. В частности, речь идёт о городе Гилберт в штате Миннесота. Очевидцы жалуются, что пернатые бьются головой о стёкла домов, автомобилей, врезаются в деревья, а также в принципе теряют ориентацию.

Сотрудникам полиции не оставалось другого выбора, как разобраться в ситуации, ведь в правоохранительные органы поступили заявления.

В итоге ситуация оказалась достаточно комичной. Причина странного поведения птиц - опьянение. В город пришли ранние заморозки. Вместе с ними прилетели и птицы – дрозды, свиристели и другие, которые питаются ягодами.

Доцент кафедры леса и экологии дикой природы в Университете Висконсина Анна Пиджон объяснила, что птицы употребляют в пищу перезревшие ягоды, которые их и опьяняют. Из-за ранних морозов ягоды начали бродить, а печень птиц не справляется с токсинами. Из-за этого пернатые гости теряют координацию, плохо видят во время полета и не способны скрыться от хищников. А ведь за день свиристели могут съесть больше, чем они сами весят.



GILBERT POLICE DEPARTMENT • CITY OF GILBERT  
TY TECHAR • CHIEF OF POLICE  
16 South Broadway Street • PO Box 548 • Gilbert, MN 55741-0487  
Office: (218) 748-2225 Fax: (218) 748-2224



The Gilbert Police Department has received several reports of birds that appear to be "under the influence" flying into windows, cars and acting confused. The reason behind this occurrence is certain berries we have in our area have fermented earlier than usual due to an early frost, which in turn has expedited the fermenting process. Many birds have not migrated south, so it appears to be more prevalent than in past years. It appears that some birds are getting a little more "tipsy" than normal. Generally, younger birds' livers cannot handle the toxins as efficiently as more mature birds. There is no need to call law enforcement about these birds as they should sober up within a short period of time. However, we would like you to call the Gilbert Police Department if you see the following:

- Heckle and Jeckle walking around being boisterous or playing practical jokes.
- Woodstock pushing Snoopy off the doghouse for no apparent reason.
- The Roadrunner jumping in and out of traffic on Main Street.
- Bigbird operating a motor vehicle in an unsafe manner.
- Angry Birds laughing and giggling uncontrollably and appearing to be happy.
- Tweety acting as if 10 feet tall and getting into confrontations with cats.
- Any other birds after midnight with Taco Bell items.

*«Перелетные птицы, такие как дрозды и свиристели, особенно восприимчивы к опьянению, потому что в основном питаются плодами. В таком состоянии они теряют координацию, могут получить травму и становятся беззащитны перед хищниками. Это явление далеко не редкое, хотя обычно наблюдается в конце зимы или начале весны».*

Научная сотрудница посоветовала тем, кому попадётся опьяневшая птица, оставить её в тёмном месте, поместив рядом миску с водой, до того момента, пока она не протрезвеет. Уточняется, что вода ускорит процесс детоксикации.

Начальник городской полиции в свою очередь попросил людей более не тревожить правоохранительные органы по данной проблеме и просто набраться терпения, подождать, пока птицы протрезвеют и улетят на юг.

В феврале 2018 года похожая ситуация была в Новосибирске. Однако тогда в городе стояли морозы, поэтому орнитологи призывали людей подбирать «неадекватных» птиц, помещать их в коробку и ждать, пока те протрезвеют. Иначе многие птицы бы получили переохлаждение.

К слову, подобные случаи в Сибири наблюдаются редко, но на территории европейской части страны птицы и млекопитающие время от времени наедаются «пьяных» ягод и плодов.

Автор: Миша Ковальски  
© Babr24.com



БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, НАУКА И ТЕХНИКА, МИР  11325 08.10.2018, 22:29  1627

URL: <https://babr24.com/?ADE=181797> Bytes: 2477 / 2253 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)